


అసెంబ్లీకి జగన్ హాజరైనా...

గైర్వాజరు కిందే లెక్క

గవర్నర్ ప్రసంగం సెషన్ డే కాదని ప్రకటన



2



ప్రతిపక్ష హెబాదా... ప్రజలు ఇస్తేనే వస్తుంది

జగన్ తీరుపై మండిపడ్డ పవన్ కళ్యాణ్

సంపుటి: 14, సంచిక: 325 పేజీలు 7, వెల: 4.00

2

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

అలాగ వచ్చి.. ఇలాగ వెళ్లి... ప్రతిపక్షాన్ని గుర్తించడని నినాదాలు

గవర్నర్ ప్రభుత్వానికే కాదు.. ప్రతిపక్షానికి కూడా అండగా నిలబడాలని డిమాండ్ ప్రారంభమైన అసెంబ్లీ సమావేశాలు తొలిరోజు ఉభయసభల్లో గవర్నర్ ప్రసంగం

అమరావతి ఫిబ్రవరి 24(నిఘా న్యూస్) ఏపీ అసెంబ్లీ బడ్జెట్ సమావేశాలు సోమవారం ఉదయం 10 గంటలకు ప్రారంభం అయ్యాయి. ఈ సందర్భంగా ఉభయసభలను ఉద్దేశించి గవర్నర్ అబ్దుల్ నజీర్ ప్రసంగించారు. అయితే జగన్ సహా వైకాపా ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు సభకు హాజరయ్యారు. వీరంతా గవర్నర్ ప్రసంగానికి అడ్డుతగులుతూ నినాదాలు చేశారు. ఐదు నిమిషాలు నినాదాలు చేసిన అనంతరం వైసీపీ జగన్ సభ నుంచి బయటకు వెళ్లిపోయారు. అయిన వెంట వైసీపీ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు వెళ్లిపోయారు. గవర్నర్ ప్రసంగం కొనసాగుతుండగానే వారు నిష్క్రమించారు. గవర్నర్ ప్రసంగానికి వైఎస్సార్ సీపీ ఎమ్మెల్యేలు అడ్డు తగులుతూ నినాదాలు చేశారు. 'ప్రజాస్వామ్యాన్ని కాపాడండి.. ప్రతిపక్షాన్ని గుర్తించండి' అంటూ నినాదాలు చేశారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో జరిగిన అవకతవకలపై గవర్నర్ మాట్లాడారు. ప్రజల గొంతు వివాలంబే ప్రతిపక్షం హెబాదా ..మిగతా 2లో

బట్టి నుండి ఏవ బిశగా రాష్ట్రం పయనం

6.5 లక్షల కోట్ల పెట్టుబడులు సాధించిన ప్రభుత్వం గత ఐదేళ్ల పాలనలో అన్ని అధ్యాత్మ పరిస్థితులు రాష్ట్రాన్ని గాడిలో పెట్టే ప్రయత్నాలు ముమ్మరం చేశాయి విశాఖ ఉక్కు ప్రైవేటీకరణను నిలువరించాలి బడ్జెట్ సమావేశాల్లో ఉభయసభలను ఉద్దేశించి గవర్నర్ ప్రసంగం

2

తెలంగాణ అభివృద్ధికి... కిషన్ రెడ్డి అడ్డువులు

తనకు సన్నిహితులైన కేంద్రమంత్రులే స్వయంగా చెప్పారు: రేవంత్ రెడ్డి

- ఫోన్ టాపింగ్ కేసులో కేంద్రం సహకారం కేసీఆర్, కేటీఆర్ హాల్డర్ రావు అరెస్టు ఖాయం
- బీఆర్ఎస్ తో దోస్తీ వల్ల బీఆర్ఎస్ నేతలను కాపాడుతున్న కేంద్రం
- కేటీఆర్ అరెస్టునూ అడ్డుకుంటున్న కిషన్ రెడ్డి
- ఫోన్ టాపింగ్ కేసులో ప్రధాన నిందితుడిని రానివ్వని కేంద్ర మంత్రి
- మూసీ సుందర్ కరణ మెట్రో విస్తరణకు నిధులు రానివ్వడం లేదు
- నిధులు మంజూరు అయితే కాంగ్రెస్ కు పేరు వస్తుందని అక్కసు
- హైదరాబాద్ అభివృద్ధి చెందడం కిషన్ రెడ్డికి అస్సలు ఇష్టం ఉండదు
- నిజామాబాద్ ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్ ఫిబ్రవరి 24(నిఘా న్యూస్) తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. కేంద్రమంత్రులు ఐండి నంజయ్, కిషన్ రెడ్డిపై విరుచుకుపడ్డారు. ఒకరు కేటీఆర్ అరెస్టును అడ్డుకుంటుంటే, మరొకరు హైదరాబాద్ మెట్రో విస్తరణ, మూసీ సుందర్ కరణ అడ్డుకుంటున్నారని ఆరోపించారు. నిజామాబాద్లో శాసనసభలో ఎన్నికల సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన అత్యయ సమ్మేళనంలో పాల్గొన్న రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్, బీజేపీపై విరుచుకుపడ్డారు. ముఖ్యంగా కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డిపై తీవ్ర స్థాయిలో ఆరోపణలు చేశారు. హైదరాబాద్ మెట్రో విస్తరణ ..మిగతా 2లో

రేవంత్ పాలనలో ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల మానసిక క్షోభ

లటైరెమెంట్ బెనిఫిట్స్ చెల్లించలేని స్థితిలో ప్రభుత్వం 14 నెలల కాంగ్రెస్ పాలనలో ఏ వర్గం సంతృప్తిగా లేదు ఎమ్మెల్యేలను కిషన్ రెడ్డి అడ్డు అలా అడుగుతారు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి కిషన్ రెడ్డి బహిరంగ లేఖ

హైదరాబాద్ ఫిబ్రవరి 24(నిఘా న్యూస్) డిలైరెమెంట్ బెనిఫిట్స్ చెల్లించకుండా ఉద్యోగులను మానసిక క్షోభకు గురిచేయడం ఎంత వరకు న్యాయమని కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి ప్రశ్నించారు. తెలంగాణలో 14 నెలల కాంగ్రెస్ పాలన అసంతృప్తిగా ఉండవచ్చు. ఉపాధ్యాయులు, ఉద్యోగులు, యువత, పెన్షనర్లు, కళాకారులు యాజమాన్యాల విషయంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న విధానం, నిర్లక్ష్య ధోరణిపట్ల భారతీయ జనతా పార్టీ వక్షాన తీవ్ర ఆందోళనను వ్యక్తం చేస్తున్నామని కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. 14నెలల మీ పాలనలో ఆయా వర్గాలపై సంతృప్తిగా లేరనేది నిస్సందేహమని, ఎన్నికల్లో వారికి ఇచ్చిన హామీలను సైతం మీరు ఉద్దేశ వ్యూహంగానే నీరుగారుస్తున్నారంటూ ఆయన సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి లేఖ రాశారు. వాళ్లకు దక్కాల్సిన న్యాయమైన హక్కులను కూడా కాలరాస్తున్నారని, ..మిగతా 2లో

రాష్ట్రంలో అమెజాన్ రూ.1600 కోట్లు పెట్టుబడులు

న్యూ టెక్నాలజీ, ఇన్నోవేషన్ సైట్ ప్రారంభం బయో ఫార్మా రంగంలో భారీగా పెట్టుబడులు



హైదరాబాద్ ఫిబ్రవరి 24(నిఘా న్యూస్) అమెరికాలోనే అతి పెద్ద బయో టెక్నాలజీ కంపెనీ అమెజన్ హైదరాబాద్ లో తమ న్యూ టెక్నాలజీ, ఇన్నోవేషన్ సైట్ ను సోమవారం ప్రారంభించింది. హైటెక్ సిటీ సమీపంలోని అమెజన్ ఆఫీసు ప్రాంగణంలో తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖల మంత్రి శ్రీధర్ బాబు అమెజన్ ఇన్నోవేషన్ సైట్ ను ప్రారంభించారు. ఈ ప్రారంభోత్సవంలో అమెజన్ వ్యర్సన్, బీప్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీసర్ రాబర్ట్ ఎ. ట్రాక్వే, అమెరికా కాన్సుల్ జనరల్ జెన్సిఫర్ లార్సెన్, అమెజన్ ఇండియా మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ నవీన్ గుల్జర్, అమెజన్ ఇండియా ప్రతినిధి సోమ్ చలోపాధ్యాయులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు. 2025 నాటికి కంపెనీ విస్తరణలో భాగంగా 200 మిలియన్లు (రూ.1600 కోట్లు) పెట్టుబడి పెట్టుకున్నట్లు సంస్థ ప్రతినిధులు తెలిపారు. భవిష్యత్తులో తెలంగాణలో అమెజన్ మరిన్ని పెట్టుబడులకు ప్లాన్ చేస్తోంది. అమెరికాలో అతిపెద్ద కంపెనీ అయిన అమెజన్ బయో ఫార్మా రంగంలో యువతకు మరిన్ని ఉద్యోగావకాశాలు కల్పించడానికి శ్రీకారం చుట్టింది. అమెజన్ తమ మెడిసిన్ శ్రేణిని మరింత అభివృద్ధి చేసేందుకు తెలంగాణలో తమ కార్యకలాపాలను విస్తరిస్తుందని మంత్రి శ్రీధర్ బాబు తెలిపారు. ఏఐ, డీటా సైన్స్ తో డిజిటల్ సామర్థ్యాలను ఈ కొత్త సైట్ అందిస్తుందని పేర్కొన్నారు.

సారంగంలోనికి ఆక్వా వి పరికరాన్ని పంపించిన నేవీ

ప్రమాదకరమైన రాట్ హెబాల్ మైనింగ్ కు ప్రభుత్వం అనుమతి కొనసాగుతున్న సహాయక చర్యలు పరిస్థితిపై సీఎం రేవంత్ ఆరా

నాగర్ కర్నూలు ఫిబ్రవరి 24(నిఘా న్యూస్) శ్రీశైలం ఎడమ గట్టు కాలువ సారంగం లోపల విక్రమస్థ 8 మందిని గుర్తించే ప్రక్రియ వేగవంతం చేశారు. లోపల విక్రమస్థ వారిని గుర్తించేందుకు నేవీ టీమ్ "ఆక్వా వి" పరికరాన్ని టన్నెల్ లోపలికి పంపించింది. గత మూడు రోజులుగా టన్నెల్ లోపల విక్రమస్థ వారిని బయటకు తెచ్చేందుకు సహాయక చర్యలు కొనసాగుతున్నాయి. ఎన్ఎల్ఐసీ టన్నెల్ లోపల నాలుగైదు అడుగుల మేర బయట, నీరు ఉన్న కారణంగా వారి వద్దకు చేరుకోవడం కష్టంగా మారింది. నాగర్ కర్నూలు జిల్లాలోని దోమపెంట ..మిగతా 2లో



ఇరురాష్ట్రాల సీకలు తేల్చుకోవాలి


సీటి పంపకాలపై కేఆర్ఎంబీ వెల్లడి కృష్ణా నది యాజమాన్య బోర్డు ప్రత్యేక సమావేశం



2

19వ విడత పీఎం కిసాన్ నిధుల విడుదల

న్యూఢిల్లీ ఫిబ్రవరి 24 (నిఘా న్యూస్) ఎంతగానో ఎదురు చూస్తున్న సమయం రైతులకు రానే వచ్చింది. కేంద్ర ప్రభుత్వం రైతులకు అందించే పీఎం ..మిగతా 2లో



కేసీఆర్ పిటిషన్.. మేడిగడ్డ అంశంపై తీర్పు లిజర్వ్యు

నిజామాబాద్ ఫిబ్రవరి 24 (నిఘా న్యూస్): మేడిగడ్డ అంశం పై కేసీఆర్ వేసిన పిటిషన్పై తెలంగాణ హైకోర్టులో సోమ వారం విచారణ జరిగింది. ఈ పిటిషన్పై వాదనలు విన్న హైకోర్టు ధర్మాసనం తీర్పును ..మిగతా 2లో



